
 

  
 

Comunicat lansare proiect 

DATA: 19.05.2025 
 

CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII DML INVEST SRL 
 

 

Scopul proiectului: Realizarea unei infrastructuri de producţie moderne, dotată cu o înaltă tehnologie în operațiunile de 
productie a peletilor, aptă să execute o gamă noua de produse la standard occidentale şi in conditii de eficienta, societatea 
devenind unul din principalii producători de peleti din regiune şi ulterior din țară. 

 

 

Beneficiar: DML INVEST SRL 

 

Perioada de implementare: 23.05.2025 - 23.05.2027 

 

Valoarea totală a proiectului (Lei) Valoarea cofinanțării UE (lei) 
 

 
 

Rezumat proiect și activități: 

OBIECTIVE: 

OS1. să concentreze, să integreze şi să diversifice potenţialul producţiei existent in cadrul activitatii din 

prezent a societăţi, cu scopul întăririi capacităţii instituţionale cu 

precădere în domeniul dezvoltării durabile. Ca urmare a investitiei vizate va fi creata o noua capacitate de 

productie in cadrul societatii. Gradul de noutate se va ridica, pana 

la finalizarea implementarii proiectului, la 100% faţă de situaţa existentă, avand in vedere faptul ca lo 

momentul actual solicitantul nu detine o linie de productie peleti, iar ca 

urmare a realizarii investitiie se va putea intreduce un nou produs in gama actuala a societatii, respectiv 

peleti. 

OS 2: - să asigure, pana la finalizarea implementarii proiectului, dezvoltarea cunoaşterii şi implicit, să 

promoveze transferul de cunoştinţe şi tehnologii care să susţină procesul 

de aliniere şi integrare a societăţii la standardele comunitare în ceea ce priveşte introducerea sistemelor de 

dezvoltare durabilă în managementul eficient al resurselor şi 
producţiei şi al consumului sustenabil. Proiectul îşi propune achiziţionarea de echipamente si utilaje realizate 

după cele mai noi standarde specifice domeniului –condiţie ce se 

va înscrie şi în caietele de sarcini pentru achiziția de echipamente si utilaje. 

OS 3: - să asigure, pana la finalizarea implementarii proiectului, un mediu de producţie de un înalt nivel 

tehnico-ştiinţific; 
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OS 4: - să creeze noi locuri de muncă; proiectul şi-a propus crearea a 6 noi locuri de muncă, până la data 

finalizarii implementarii proiectului, cu normă întreagă pe perioadă 

nedeterminată. Unul din locurile de muncă nou create va fi din categoria de persoane defavorizate. 

OS 5: - Creșterea cifrei de afaceri cu minim 10% față de anul finalizări implementări proiectului; 

OS 6: - Creșterea productivității munci cu minim 10% față de anul finalizări implementării proiectului 

Activitati: 

Activitate 1: Activitatea de pregătire a proiectului 

Activitate: 2. Activitatea de evaluare, selecție și contractare 

Activitatea 2.1 Activitatea de semnare a contractului de finantare 

Activitate: 3. Achiziționarea de active tangibile și intangibile 

Activitate: 4. Activitati transnationale de cooperare 

Activitate: 5. Informare şi publicitate privind proiectul 

Activitate: 6. Management de proiect 

Activitate: 7. Audit final al proiectului 

Activitate: 8. Angajarea de personal 

Activitatea 8.1 Instruirea de personal 

Activitate: 9. Activitatea de promovare a măsurilor de protecție a mediului 

Investitia vizata in cadrul prezentului proiect consta in achizitia unor utilaje si echipamente: - Linie productie 

peleti - Instalatie de reciclare, uscare si tocare - Motostivuitor electric 

- Soft productie - Sistem mobil de panouri fotovoltaice - Toaleta ecologica adaptata persoanelor cu 

dizabilitati - Sistem de adaptare pentru persoane cu dizabilitati Acestea fiind 

esentiale in crearea unui flux tehnologic nou pentru productia de peleti. Acestea vor fi amplasate la sediul 

beneficiarului- Judetul Alba, Strada Izvorului, Nr. 1, Vințu de Jos. Una 

dintre problemele intalnite in acest domeniu o reprezinta tehnologia depasita, cu grad ridicat de poluare, 

care nu asigura consumuri eficiente de energie, nereusind astfel sa aduca 

plusvaloare sectorului. Prezentul proiect vizeaza dotarea societatii cu mijloace fixe specifice activitatii de 

productie peleti in vederea acoperirii cererii existente in acest domeniu, 

precum si consolidarea si dezvoltarea sectorului productiei prin tehnologii prietenoase cu mediul. 

Echipamentele si utilajele care fac obiectul prezentei investitii, reprezinta o 

componenta importanta in derularea fluxului tehnologic aferent productiie de peleti, acestea participand la 

toate etapele procesului de productie, prin urmare achizitionarea 

acestora conduce la diversificarea activitatii actuale a solicitabntului prin crearea unui flux tehnologic nou, 

necesar productiei de peleti. 

Echipamentele si utilajele necesara au fost propuse in ideea functionarii in cadrul unui flux, iar acest flux va fi 

unul complet si, in aceste conditii, va oferi eficienta dorita odata cu achizitionarea lor. Investitia mai 

presupune si instruirea a unui numar de 11 angajati-care vor avea calitatea aceasta la momentul demarari 

cursurilor de instruire. Realizarea investitiei propuse reprezinta pentru societate sansa diversificarii si 

dezvoltarii activitatii curente si aduce numeroase beneficii datorita reducerii costurilor si 

diversificarii gamei actuale oferite. Solicitantul DML INVEST SRL va organiza un eveniment activitati 

transnationale de cooperare, integrare in retele si schimburi de bune practivi in 

Germania/Cehia/Austria/Polonia pentru maxim 5 participanti. In urma implementarii proiectului se propune 

angajarea unui numar de 6 persoane noi in cadrul societatii. Prin implementarea acestui proiect vom crea 6 

noi locuri de munca. 
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